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730 precompilato: la presentazione entro il 2 ottobre
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

L'Agenzia Entrate ricorda che mancano pochi giorni per inviare il 730 precompilato tramite
lâ€™applicazione web. La scadenza, infatti, cade il prossimo 2 ottobre, termine entro il quale si potrÃ 
trasmettere la dichiarazione online, dopo averla eventualmente integrata e modificata.Â 
Entro il 30 novembre, invece, dovrÃ  essere presentato il modello Redditi precompilato. Stessa scadenza
anche per lâ€™invio di Redditi correttivo del 730.
Chi ha poca dimestichezza con lâ€™applicativo web, ricordano le Entrate, puÃ² ancora delegare un
familiare o una persona di fiducia a gestire la propria precompilata, e quindi a visualizzarla, accettarla o
modificarla e inviarla.Â 
Come inviare il 730 precompilato
Per accedere alla dichiarazione Ã¨ sufficiente entrare nella propria area riservata sul sito dell'Agenzia
Entrate utilizzando le credenziali Spid, Cie o Cns. Una volta allâ€™interno dellâ€™applicativo web si puÃ²
visualizzare il modello precompilato e consultare nel dettaglio gli importi giÃ  inseriti per confermarli oppure,
tramite la funzione â€œCompilazione assistitaâ€•, modificarli e inserirne di nuovi in modalitÃ  guidata.
Maggiori informazioni.
Qui la Guida alla dichiarazione precompilata 2023 e qui il video-tutorial dell'Agenzia Entrate con tutti i
passaggi utili per l'invio.

https://www.agenziaentrate.gov.it
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